

ПРАВОВИЙ СТАТУС СУБ'ЄКТІВ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ТРАНСПОРТУ

Розглядаючи дану тему, спочатку потрібно визначити, що входить у систему транспорту. Виходячи із ст. 21 Закону України «Про транспорт» від 10 листопада 1994 року єдину транспортну систему України становлять: транспорт загального; промисловий залізничний транспорт; відомчий транспорт; трубопровідний транспорт; шляхи сполучення загального користування[1].

Міністерство інфраструктури України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у всіх сферах транспорту та у сферах використання повітряного простору України, туризму, діяльності курортів, метрополітенів, дорожнього господарства, надання послуг поштового зв'язку, забезпечення безпеки руху, навігаційно-гідрографічного забезпечення судноплавства, торговельного мореплавства[2].

Залізничний транспорт – **Укрзалізниця** – орган управління залізничним транспортом загального користування, що здійснює централізоване управління процесом перевезень у внутрішньому й міждержавному сполученнях та регулює виробничо-господарську діяльність залізниць. Основними завданнями Укрзалізниці є організація злагодженої роботи залізниць і підприємств з метою задоволення потреб суспільного виробництва і населення в перевезеннях; забезпечення ефективної експлуатації залізничного рухомого складу, його ремонту та оновлення; розроблення концепцій розвитку залізничного транспорту; вжиття заходів для забезпечення безпеки функціонування залізничного транспорту, його інфраструктури та надійності його роботи[3].

Державна авіаційна служба України. Основними завданнями Державіаслужби України є: внесення пропозицій щодо формування державної політики у сфері цивільної авіації та використання повітряного простору; здійснення державного контролю та нагляду за безпекою цивільної авіації; організація розроблення нормативно-правової бази для регулювання діяльності у галузі цивільної авіації; сертифікація та реєстрація об'єктів і суб'єктів цивільної авіації та ліцензування авіаційних перевезень; регулювання використання повітряного простору та організація повітряного руху; організація авіаційних перевезень; сприяння провадженню зовнішньоекономічної і міжнародно-правової діяльності цивільної авіації.

Державна інспекція України з безпеки на морському та річковому транспорті Основними завданнями Укрморрічінспекції є: реалізація державної політики у сфері безпеки на морському та річковому транспорті; здійснення відповідно до законодавства державного нагляду за безпекою на морському та річковому транспорті; внесення пропозицій щодо формування державної політики з безпеки на морському та річковому транспорті; надання адміністративних послуг у сфері морського та річкового транспорту.

Державне агентство автомобільних доріг України виконує такі завдання: реалізація державної політики, а також внесення пропозицій щодо її формування у сфері дорожнього господарства; здійснення управління автомобільними дорогами загального користування; інформування та надання роз'яснень щодо здійснення державної політики у відповідній сфері; організація реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг, відповідного інженерного облаштування, розміщення об'єктів дорожнього сервісу та інших споруд; забезпечення технічного регулювання у сфері реконструкції та капітального ремонту автомобільних доріг; здійснення управління об'єктами державної власності; здійснення інших повноважень, визначених законами України та покладених на нього Президентом України.

Укртрансінспекція України забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на автомобільному транспорті загального користування, на перевезення яким видано ліцензію, міському електричному, залізничному транспорті, експлуатації автомобільних доріг загального користування. Основними завданнями Укртрансінспекції України є: реалізація державної політики з питань безпеки на автомобільному, міському електричному, залізничному транспорті та ведення дорожнього господарства; внесення пропозицій щодо формування державної політики з питань безпеки на автомобільному транспорті, міському електричному, залізничному транспорті та ведення дорожнього господарства.

Виходячи з вищевказаного можна сказати, що Міністерство інфраструктури України забезпечує реалізацію державної політики і здійснює контроль за діяльністю всіх інших суб'єктів у сфері транспорту.

Список використаних джерел

1. Про транспорт: Закон України від 10 листопада 1994 року //Відомості Верховної Ради України. – 1994. – № 51. – с. 446
2. Про затвердження Положення про Міністерство інфраструктури України : Указ Президента України від 12 травня 2011 року № 581/2011 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>.
3. Про затвердження Положення про Державну адміністрацію залізничного транспорту України: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 лютого 1996 р. № 262 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>.